
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo 

Silva e Cláudio Lúcio Barbosa. Ausente: Antonio Calixto da Silva Filho. Às 19h30 o 

Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Marcos, Moção de Congratulações à Senhora Maria Irece Alves Agra, pela 

passagem do seu aniversário, no dia 21 de março. Pela Vereadora Marilene, 

Requerimentos nºs 25 e 26/2022, solicitando a pavimentação asfáltica das ruas: Osório 

Paes, José Correia de Lira e Tiradentes e solicitando um redutor de velocidade na Rua 

José Luís Martins de Albuquerque, respectivamente. Pelo Vereador Adriano, 

Requerimento nº 27/2022, solicitando atendimento médico na comunidade rural de 

Bastiões. Pelo Vereador Luís, Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2022, concedendo 

título de cidadania alagoagrandense a Senhora Andreia Batista da Silva. Pela Comissão 

de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 

09/2022, de autoria do Vereador Antonio Calixto da Silva Filho, que concede o título de 

cidadão alagoagrandense ao Senhor Geraldo José Januário. Pelo vereador Clemilson, 

Moção de Aplausos, a senhora Lucila da Silva Nascimento, motorista do veículo que 

fica a disposição da Comunidade Quilombola Caiana dos Crioulos, pela contribuição de 

forma efetiva em um parto, próximo ao Hospital Municipal de uma paciente da referida 

comunidade, no dia 17 de março. Pelo Vereador Clemilson, Moção de Aplausos à 

Senhora Lucila da Silva Nascimento, pela contribuição ativa em um parto realizado 

próximo a entrada do hospital municipal, ao conduzir uma paciente da Comunidade 

Quilombola de Caiana dos Crioulos. Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 28/2022, 

solicitando um psicólogo para atendimento aos alunos das creches e das escolas da rede 

municipal de ensino. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constante na ordem do 

dia: Requerimento nº 24/2022, autor: Clemilson. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente o vereador Ronaldo, líder do 

governo, no uso da palavra teceu comentários elogiosos ao Deputado Estadual João 

Bosco Carneiro Junior, que foi o responsável pelas obras recentes do governo do estado 

em nosso município, citou a barragem de pitombeira e a nova adutora, como também a 

chegada das máquinas no dia de hoje para concluir a pavimentação asfáltica das ruas 

centrais. Disse que o deputado João Bosco tem lutado junto ao governador para trazer 

recursos estaduais para Alagoa grande, como também o seu filho João Bosco Carneiro 

Neto. O vereador Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

da violência que está atingindo diretamente os moradores das comunidades rurais, 

solicitou ao presidente e aos seus pares que  agende uma audiência com o comandante 

da Policia Militar local como também com o delegado da Policia Civil, para tratar do 

aumento da violência, em nosso município, em especial do homem do campo. Adriano 

externou as suas condolências aos familiares do saudoso Átila Zenayde, que faleceu 

recentemente, como também do jovem Yuri, que no dia 21 (ontem) tirou a sua própria 

vida. Ele disse que a depressão é uma das doenças que mais crescem nesse século, 

portanto é necessário, que os poderes legislativos, executivo e outros segmentos da 

sociedade se unam para combater esse mal, que atinge milhares de pessoas e Alagoa 



Grande, tem muita gente que precisa de auxílio para tratar dessa doença e encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Cláudio no uso da palavra teceu 

comentários referente ao problema que passa a Policia Militar da Paraíba, que tem um 

déficit de policiais, pois tem aproximadamente nove mil homens e segundo 

levantamento seriam necessários dezoito mil policiais para a Policia Militar dá uma 

assistência adequada à população. Concordou com o vereador Ronaldo, que elogiou o 

Deputado João Bosco, pois é dedicado ao nosso município, sendo um representante 

atuante junto ao governador do estado, cobrando recursos e obras para o nosso 

município, como a travessia urbana que será concluída em breve com a chegada nesta 

data das máquinas para o início das obras. Cláudio parabenizou o deputado e o prefeito 

que vem trabalhando unidos em prol do desenvolvimento de Alagoa Grande. Marcos 

teceu comentários referente ao aumento da violência em nosso município, concordou 

com Cláudio, pois em legislaturas anteriores participou de audiências com comandantes 

da PM e todos tocaram nesse assunto de falta de homens para desempenhar um melhor 

trabalho junto aos municípios paraibanos, pois o efetivo precisa ser aumentado, com a 

realização de concurso público, mas as reivindicações são legítimas e a Câmara irá 

continuar cobrando das autoridades segurança pública para os alagoagrandenses. O 

vereador Clemilson no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu ao prefeito e 

aos profissionais da secretaria de infraestrutura pelo excelente trabalho junto à 

população, em especial aos moradores da Vila São João, que apesar das chuvas de hoje, 

as obras realizadas na referida comunidade suportaram, não havendo alagamentos nos 

trechos que sofreram intervenção da secretaria de infraestrutura municipal. Nada mais 

havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 24 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 22 de março de 2022.  

 


